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 Život, to je asi největší zázrak vůbec. Každý den nějaký život začíná a nějaký zase 
končí.  Už od nepaměti si lidé kladou otázky na to, jaký život je vlastně ten nejlepší. 
Pro někoho je důležitá délka života, pro někoho kolik nasbírá majetku, pro někoho je 
důležité spíše to, jak jej prožije. Život je mnohdy jako jízda na horské dráze - střídají se 
období radosti s obdobími smutku, úspěchy s neúspěchy, partnerství se samotou a tak 
bychom mohli pokračovat dále. Ať už má být život krátký nebo dlouhý, měl by být 
naplněn především láskou, přátelstvím a také pomoci druhým, obzvlášť pak těm, kteří ji
 potřebují. Život je i mottem tohoto bulletinu a přináší mimo jiné příběhy dětí trpící 
autismem a snaží se poukázat na to, že i s touto nemocí nebo jakýmkoliv dalším 
hendikepem lze prožít plnohodnotný život, byť je to někdy hodně náročné.
  
S pozdravem
  
 Michal Tvrdoň
Člen správní rady 
  
 

  
  
 

 

 „Non enim vivere bonum est, sed bene vivere.
 Je dobré nikoliv pouze žít, nýbrž dobře žít. „
  
 – Seneca

 

  
  
   INFORMACE Z NADACE

 
 

  
  
 
  Nadační městečko  

   

 V rámci Hornických slavností pořádáme opět velmi oblíbené Nadační městečko, které 
společně s námi zajišťují naše podpořené neziskové organizace z regionu.
 Máte tak jedinečnou možnost poznat spoustu zajímavých spolků a jiných neziskovek. 
Dozvědět se, co vše zde lidé dělají a jak jsou důležití. V rámci Nadačního městečka mají děti
 možnost si projít soutěžní cestu (oblíbená razítková soutěž) po jednotlivých stanovištích a 
po splnění na ně čeká krásná odměna.
 Máme pro Vás připravenou i NOVINKU - fotokoutek s originálním pozadím. Přijďte se 
vyfotit s kamarády a odneste si nezapomenutelnou vzpomínku v podobě fotografie.
 Pokud se však neradi fotíte, můžete si vyrobit jednu z našich jedinečných placek a odnést 
si tak další vzpomínku na sobotní odpoledne plné zábavy a dobré hudby.
 Více informací o městečku najdete na Facebooku Nadace OKD.
  
 
 
 
 
 
 

 

http://www.nadaceokd.cz/cs/granty/grantove-programy/pro-region
http://www.nadaceokd.cz/
http://www.nadaceokd.cz/cs/granty/grantove-programy/pro-evropu
http://www.nadaceokd.cz/cs/granty/grantove-programy/srdcovka
http://www.facebook.com/NadaceOKD


 
 
 
 Program
 13:00 - otevření Nadačního městečka
 13:00 - otevření kynologického cvičiště u Lodiček (ukázky kynologie a agility pod vedením 
zkušených cvičitelů z kynologického klubu Kovona Karviná)
 14:00 - zahájení autogramiády Městského fotbalového týmu Karviná
 15:15 - 15:45 - doprovodný program
 -          Vystoupení Voltiž Duha, mažoretky Michelle, skupina Workout Karviná
 19:00 - uzavření Nadačního městečka

  
  
 
  Neziskový inkubátor II  

   

 V září začne druhá část letošního Neziskového inkubátoru. Čeká na vás velké množství 
kvalitních školení pod vedením zkušených a renomovaných lektorů.
 Pro námi podpořené organizace to znamená příležitost si zajistit místo na velmi žádaných 
školeních. Kurzovné je dostupné pro neziskový sektor, za účast dostanete vždy účastnický 
list a co je hlavní, jako námi podpořené organizace máte termíny a informace o školení 
s jistým předstihem, až ve chvíli kdy se kapacita nenaplní je školení nabídnuto široké 
veřejnosti a tím pádem je i rychleji obsazeno.
 V minulém školním roce jste si hodně pochvalovali kurzy komunikace a osobního rozvoje. 
Proto jsem se po domluvě s vedením Edukany rozhodli tato školení rozšířit o další témata.
 Těšíme se na další půl rok plný nových informací a zkušeností.
 NEVÁHEJTE a přihlaste se včas na www.edukana.cz

 

  
  
   VAŠE A NAŠE PŘÍBĚHY

 
 

  
  
 
  ADAM není jen jméno  

   

 Pravidelně jezdíme za dětmi z ADAMa, což je organizace, která se stará o děti 
s autismem. Pořádá pro ně různé kroužky jako je například ten sportovní, který jsme díky 
srdcaři mohli podpořit. Děti tady také mají divadelní kroužek a mnoho dalších aktivit, na 
které dojíždějí z různých koutů Moravskoslezského kraje. Jako jedni z prvních před léty 
vyzkoušeli zaměstnanci ADAMa vytvořit pro děti příměstský tábor a ejhle, povedlo se. I na 
tom jsme se letos byli podívat.
 ADAM funguje už od roku 2012 a snaží se starat o celou rodinu. Většina spolků se zaměřuje
 především na skupiny s určitým hendikepem, ale už málokdy řeší celkovou kooperaci 
jedinců s rodinou a okolím. Tady je to jinak, vše funguje na základě vzájemné důvěry, 
poznání jeden druhého, pochopení a mnoha dalších aspektech, které jsou pro lidi okolo 
ADAMa jedinečné.
 Díky skvělé spolupráci pana psychologa Mikoláše a zakladatelky paní Gerdové se podařili 
opravdu dobré věci. Našli vhodné prostory, pořádají terapie, posezení pro rodiče, 
přespávačky pro děti, volnočasové aktivity, kroužky, tábory, výlety a další akce.
 Co je na tom všem kouzelné, je asi fakt, že se o dětech s autismem říká, že jsou uzavřené 
do sebe a neumí dávat normálně najevo, co cítí… Já jsem to v ADAMovi vnímala jinak. Děti
 jsou tady přirozené, oči jim září štěstím a nadšením z pohybu a dobrodružství. Umí dát 
najevo, co cítí a to mnohdy velmi stručně a zřetelně. Jsou to děti, se kterými se musíte jen 
naučit správně mluvit a musíte se naučit vidět svět jejích očima. Že nedělají všechno, co 
ostatní děti? To určitě ne, ani nemohou, mají trochu jiný život. Život s nimi bude trochu jiný, 
někdy bude hůř a někdy zase nepopsatelně krásně. Ale tak je to přece v životě chodí, někdy 
je všechno neuvěřitelně těžké a někdy zase máte pocit, že se vznesete do oblak…
 Autismus znamená pro mnohé nepředstavitelnou překážku na cestě životem, ale podíváte- li
 se na to z toho správného uhlu, zjistíte, že se každá překážka dá přelézt, obejít, nebo ji 
využít ve svůj prospěch.
 KTB (tumova@nadaceokd.cz)

 

  

http://edukana.cz/projekty/projekty-nadace-okd/projekt-neziskovy-inkubator-ii--nadace-okd
mailto:tumova@nadaceokd.cz
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 KAM VYRAZIT
 
Vy nás zvete na vaše akce a my je předáváme dále do světa.
  
 

 

  
  
 
  Hornické slavnosti  

   

 První zářijová sobota bude v Karviné tento rok patřit oslavám. Letos se opět konají Hornické 
slavnosti. Zazpívají Eva Farna, David Koller, Pavel Dobeš, skupina AHARD a také Rock & 
Roll Band Marcela Woodmana. Na návštěvníky čeká hudební program, ale také nadační 
městečko a soutěžní putování pro nejmenší.
 Oslavy začnou už dopoledne tradičním pietní vzpomínkou na horníky, kteří zemřeli při práci. 
Na Univerzitním náměstí se jejich památce pokloní zástupci zašeho zakladatele i města. 
Průvod krojovaných horníků pak vyrazí ke kostelu Povýšení svatého Kříže ve Fryštátě na 
bohoslužbu, která začne v 11 hodin. Ve dvě odpoledne vypukne v parku Boženy Němcové 
zábavný program pro všechny.
 Akce se koná 2. 9. 2017 od 14:00 hod
 Více informací naleznete na http:// www.okd.cz nebo v prázdninových číslech měsíčníku 
Horník           

 

  
  
 
  Fedrování s folklórem  

   

 Již devátý ročník netradičního spojení folkloru a hornictví v Horní Suché.
 Malá obec na Karvinsku, která je poznamenána rozvojem s přechodem od tradičního 
zemědělství k těžebnímu průmyslu. Autoři projektu prvního Fedrování s folklorem v roce 
2006 mysleli na to jak uchovat hornické tradice, zvyky a jak zároveň přístupnou formou 
připomenout folklor tamní oblasti. Hornickou tématiku nejprve přibližovali divákům vstupy 
moderátorů, které v dalších ročnících nahradily vtipné scénky z hornického života. Pak se 
celá akce rozšířila i do interaktivní roviny a jako návštěvník se tak ocitnete v sále, který 
bude věrně připomínat důlní prostory svou výzdobou.
 Akce se koná 23. 9. 2017
 Více informací naleznete na https:// goo.gl/ jeHMRd

 

  
  
 
  Havířovská desítka  

   

 V Havířově se pomalu začínají obnovovat městské běhy s přidanou hodnotou podpory 
dobré věci. Benefiční myšlenkou závodu je totiž podpora havířovských boccistů, jimiž jsou 
sportovci na vozíku hrající paralympijský sport boccia. Z každého startovného putuje sto 
korun na podporu jejich činnosti. Boccisté nezůstávají v anonymitě, osobně se s nimi 
potkáte při závodě a budete tak přesně vědět, koho podporujete. Závod se pyšní jedinečnou 
atmosférou, kterou jinde nezažijete. Přihlaste se a přesvědčíte se na vlastní kůži!
 Závod se běží 21. 10. 2017.
 Více informací naleznete na www.h10.cz
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  Občanská poradna Karviná  

   

Co dělat nemá– li dlužník příjmy či majetek? Co je podstatou daru v rámci insolvence, resp.
 darovací smlouvy. Co nastane, pokud dárce nedodrží svůj slib či „připlácet“ přestane?
 Více nejen o problematice insolvence a institutu daru Vám rádi sdělí a na Vaše dotazy 
odpoví v OBČANSKÉ PORADNĚ Karviná, která je zřizována Slezskou diakonií. Odborné 
sociální poradenství poskytují bezplatně a anonymně.
 Úřední hodiny OBČANSKÉ PORADNY Karviná, sídlící na adrese V Aleji 435, Karviná-Ráj, 
jsou:
 Pondělí - Středa:8:00-12:00 a 13:00-16:00
 Čtvrtek: 8:00-12:00    
 Pátek: 8:00-10:00    
  
 Poslední zájemce o službu je přijat v 11:15 před koncem konzultačních hodin dopoledne 
(v pátek v 9:15) a v 15:15, před koncem konzultačních hodin odpoledne, je- li volná 
konzultační místnost. Telefonní číslo do OBČANSKÉ PORADNY Karviná je 734645272.
 (Mgr. Magdaléna Hulová, sociální pracovnice OP Karviná)
 Více informací naleznete na https:// goo.gl/ AAr5Ud

 

  
  
 
  Hornická desítka  

   

 Je jedním z největších běžeckých závodů na Moravě, určený pro širokou veřejnost. Letos se
 běží již 32. ročník a kategorie jsou následující:
  rodiče s dětmi,
  děti,
  běh pro zdraví,
  muži a ženy na 10 km,
  muži a ženy na 3,3 km.
 Hlavním cílem celého projektu je přivést ke zdravému způsobu života a pravidelnému 
sportování co největší okruh zájemců. Na akci bude připraveno Zábavné odpoledne pro děti,
 které jim zpříjemní čekání na vyhlášení výsledků.
 Tento tradiční závod se každým rokem stává oblíbenějším jak mezi běžci, tak u široké 
veřejnosti. Za dobu své existence se stal jednou z největších a nejpopulárnějších 
sportovních akcí v regionu. V loňském roce se na startu sešlo rekordních 2913 běžců, z toho
 1043 dětí.
 Závod se běží 4. 11. 2017
 Více informací naleznete na http:// www.atletikafm.cz/ news/ hornicka- desitka-2017/

 

  
  
    ZAUJALO VÁS 
  
  
 

   

Nejoblíbenější příspěvek na našem facebookovém profilu v posledních 3 měsících byl:
  „Dnešní den pro děti v Karviné, než nás vyhnal déšť.
 

Kliklo na něj 108 lidí, získal 9 reakcí a oslovil 1489 lidí
 Poslali jste nám mnoho fotografií, děkujeme. Budeme je postupně uveřejňovat a ukazovat, 

co všechno děláte.
 Děkujeme, že jste s námi!
  

 

  
   Copyright (c) 2009 Nadace OKD. Najdete nás na Facebooku www.nadaceokd.cz 
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